OsiSense XCC
etz dmbogs

TI=P







8 - OsiSense [E¥&2RIS2s

EERRIEEE

© 340 mm HEEFIRABER 1 XCC 14ttt seaee st s saenaeasse s 8/11
© @58 mm IEETUIRADES 1 XCC 15 ..ottt eeaee et s ssae s 8/12
® 358 mm IZERVRIDEE , BHUTE 1 XCC 15t 8/15
© 390 mm HEEFIREDEE 1 XCC 19 womeeeeceeeeeeeeereeeeeteetenteeaeeseeseeeeeseesaesssnssnssnans 8/16
O B ettt ettt sttt ettt ae st aenananearans 8/33
LTI R RO SR

® @58 mm EREELEITRUIRADES , XCC 25 ...ttt 8/20
© 390 mm EREELEAITRURADEE XCC 29 ....eveeveeceecreeeeeeeeeeseeeeeeeeseessessenaesnsenns 8/22
O B ettt ettt ettt ettt en st en st nntenans 8/33
SN RO

© 358 mm SEELEITRURADER | XCC 35 ..umveeecreecreeerseeee s essessssessesensenans 8/26
© @90 mm ZBEELEITEUIRADET , XCC 39 ...ttt aenese s 8/28
O B ettt ettt ettt et et ae st s st aenanentarans 8/33
RSB RiDes

® CANopen

O 5 OO 8/40
O CANOPEN @58MM FRIBEE ......oecveveeeeeereeseste s sees sttt ssaesasaeseseas 8/42
© PROFIBUS-DP

O 1 OO 8/44
O PROFIBUS-DP @58MM RADEE ..o sssssssssssssssssssssssssensennes 8/46
® FBF CANopen #1 PROFIBUS-DP ZRABESAIBHE.......cvcveeeeeeeeeeceeee e 8/48

81




uinz2=1ea]

OsiSense [Ei&4mi38s

SRADESKE 1S RERDET
RZFR HHER
N
¢
IFER @ 40 mm @ 58 mm @ 58 mm SEIRE @ 90 mm
(BDHE) (1)
i pind) @6 mm gemmiIF10mm @10 mm @ 12 mm
HER @ 6 mm @14 mm @ 14 mm @30 mm
26,8,10f112mm @6,810f12mm @ 12,20 7125 mm
(TEYBIREHIR ) (TEYBIREHIR ) ( TEUBRGHER )
DR IEERIEITES 100 100 100 = 100
256 = = 256 Zl 4096 =
360 360 360 360 2 5760 360
500 500 500 500 % 8000 500
1000 1000 1000 = 1000
1024 1024 1024 1024 F 16 384 1024
2500 = 2500 = 2500
3600 = = = 3600
4096 = = = =
5000 = 5000 5000 % 80000 5000
10000 = = = 10000
HERIBIRASES  4096/8192 = = = =
(122 /13 i1 )
8192 = = = =
8192/4096 = - - _
(132 /12 i)
I/ BIR (2) IEEREIEE R(N)E 5V, RS 422, = = 5V, RS 422,
45..55V 4.5..55V
K (N) & #E%E, 11..30V = - #%, 11..30V
X B = 5V, RS 422, 5V, RS 422, =
4.75..30 V 4.75..30 V
Y & = #H#E, 5..30V #iE, 5..30V =
HEXITIGRABEE KB (N) BUEk KG (N) &Y = = = =
SB (N) & SG (N) & - - - -
cHl = = = =
F& = - - -
R FRBLERLS | R ° = = =
EREES  Fm, M23 = ° °
PR , A - - - -
- “ W
] 8/11 8/13 2l 8/14 8/15 8/17

(1) BHRE  ERERITRISASYE , W RENRIME.

8/2



AR B R RS SN B R RS JmpDRRHt

Er—BERRNENE Br—EBRREX BRI B
PROFIBUS-DP, CANopen

@ 58 mm @ 90 mm @ 58 mm @ 90 mm @ 58 mm - SEMEERAMEE
- FhliEs s |
- GRIRAHER |,

@6 mm F1Q 10 mm @ 12 mm @6 mm #1310 mm 3 12 mm @10 mm -ESZ%”%%‘EJ%%%,

@ 14 mm @ 30 mm @ 14 mm @ 30 mm @ 15 mm ( P ) -HE

@6,8,10 %] 12 mm @12, 20 125 mm @6, 8,10 F1 12 mm @ 16, 20 125 mm @6,8,10,12 %114 mm

(FEABRGHIR ) (TEYERAHER ) (FEURIRGHIR ) (FEABRGHER ) (EIERARER )

= = 4096/8192 = =

8192 8192 = = =

= = 8192/4096 8192/4096 8192/4096

%, 11..30V, #E%R, 11,30V, = — _

ZHHFIEERISES ZHFIRSES RS

SSI, 11..30V, SSI, 11..30V, SSI,251%,11..30V, SSI,25f7,11..30V, -

TS ESE SRS e e ) TS TS EE TS SR

- - = - 11...30 V, CANopen
_ - = - 11..30 V, PROFIBUS-

DP
[ . ° .
= = - = .
XCC 2500000 XCC 2900000 XCC 3900000 XCC 350e000FBN XCC R, XCC P, XzC
XCC 35eee00CEN
8/21 8/23 8/27 8/29 8/42 711 8/46 8/33 71 8/48

(2) SATHHREE / ERIRSEEY ¢
-R(N) B : 5 v EHIRE , RS 422, 4.5..55V
- K (N) B : R HIRED | 11...30 V
-X B 5V iEtHIRE) , RS 422, 4.75..30 V
- Y BRI HIRE) L 5...30 V
- KB (N) Bl5f, KG (N) Bt : HEREHIREN |, 11...30 vV, ZIHFIRS KB (N) SiSER KG (N)
- SB (N) Blgf SG (N) B! : JToEHBIEE SSI fit . 13 3k 25 {ufdfh , 11...30 vV, ZHHID SB (N) A& 1D SG (N)
- KB (N) 288 KG (N) B : #EMREIHIRED , 11...30 V , T3R8 KB (N) BAEERS KG (N) | o EEREE
- C 8 : T CANopen ERITIESRE
- F B : Zi#l PROFIBUS B31Ti&EHE , RS 485

8/3



A OsiSense [E&RI32s

RZF BJ‘E{E EPLc MRS | URBEFRMISEER , EENEF TR E TR ML
™ER:
o M THEERL
® {EIFTEN
© EEIEE

GRS Sy

SRR SRR RN,
il

)
]
o8

® PLC BT
BEIENN (Premium BELFER) mRER.

® YfiRs
ESNHAI (TR IARERE) FRER.

s 0
| =
M=E )
T
B
LA S T e e N RO S A R TR RS,
IRTB SR SHSREE TS SRS | NSNS, | B — SIS
PR AR R R AR,
R THRE (LED) RNEFETREEEHBEX |, B RERNZ],
BTSR , MR CIRETEES | MATHERMATES | B4 PLC ETHIE.
IXHE | ISR S S B S R R T R B,
i hektmhBes Sy o BRI -
5 T Rl
= o BEIGEMB RS .
(EFRE TR BRI YR ( LR ERRTE)
o EELIZ ALY AVRTOE |
IR

® Fieldbus ZH&4EXIELRADES
CANopen 1 PROFIBUS-DP

8/4



OsiSense [E¥&4mi32s

1 B AR RS
SMURE ramE

1/4 FEHA
[
BiE A |
‘ 1/2 [BHR
BEB |
} 360°/E
o0&

HEXS B AT AS

TR

B

JRIE

IR ERYRTDRRDREIE 2 MEhE

o —NEENMIMUHIE (A 1B BiE ) . H'n"MERRAEEFIERBX AR
He'n"R4miDssrI0 PR R

o — P RMHE , (NE—IEQ , (FASE R, SiEE—RREREN (0 Ef).

BRI E

FESAIE (RETIRE + M TIRE ) RETIRESYFRIEHT

. J;_El; A B RYEBITHEHFIRERAY , SRR ERIEEE (1BiE A IiEE
B 90° ).

o T ITHB B ED MERIBER(F.

MIEEBE | 188 B ( LFHE ) iRIRESET 73R A B2,

[BHA : 360°HEF
[EHAELER : 180° BB £ 10%
8% : 90° BB £ 25%

SLRPE D AR R

HEF IR BT

* RIBERIMEMEIIIEAT 30% , BT AL FIREIRLE.
* iBiE A 7l B MBS AILURISTE ISR .

=EAST

o B FTEMNER FETLURISELER

- 3 NNRPE—MNHITHE |

- EERIES (BB 30%) |

- ETTH ERERE |, BETBATHNESKE (RS 30%).

XEALRIEINT XCC JRISERAIRI SR,

JRIE
X RYRFIRRAIAGAR R n"NME/ OHIEERY , B0 BRI E HIANERTIE
X L, S IEEE B CRIASTRETIERIIES.

NMEER—FER |, B—FTEH. MSB ( &=fil ) HUBRISEEIAERIDEAIT
AL,

T—MUERD S 4 MK, DNEBIIERNA A E L. SRimagHiEiEs—
FERERIGS AT EI D2 —5%.,

HETRAERRRERBEMTE/\SZ 5. A28, LUK,
SMUSIE LSB (RIE(L) , FHROBEIEREE, RBEROBOONE, B
280 /5. B RO RS — NS, X MUSIILE RS, 67
AR B,

RISEIEs AR , SEERIRTE.

A BYRIDEIR T IR NIEFMAES R HEEH.

8/5




BOR (5) OsiSense JEIRIEES

YT RVIRASES (5) SRS
SMBERSF ( i dRiEiEgles ) T EEFER B TSR |, BRTHE
HIIRSIIE AR 2 MESM U BRI EEEXE TAVKE.

o 1 2 3 4 5 6 7 8

B1

B2

B3

B4

RS
FEERADAOM R NESE IR LB BN — (AR,

O|1]/2(3|4|5|6|78|9(10/11]12|13(14[15

G1

G2

G3

G4

ERSEAYLHGI

01 2 7
)
0
1
0
0

8 9
[N 1
0 O
11
1 1
0 0

Ry N

1
1
(o]
0
1
0

11121
0O Ol
1 1 1
i O O
1 1 1
00O

6 1
1 1
[¢] 1
1 1
[0] 1
[0] [0]

3 45
0 Ol
11 1
OB 1 1
0 0 O
0 0 O

N
>
[elelNe o]

2]6

3l 24 N HEIEESED 5 MNMEIEEIERIL.

He3I B RS  EEIIRIILAR
H I RO RS AT LS SA tH R MR S BB BN R AU SERRT

INFBEE REEREIEEREE | miDes LS HEIE AT RRIEE.

8/6



H

¢

EhE) /

s

X
=

yunzs

OsiSense [E¥&4mi32s

500 mm

‘ :[]:ll V7R
MRERITIEREERR
SSI i

#RADES XXC 35 5 39
11t
XK EERAN 500 mm ::|:]:ll
‘ ‘
SSI i é s e e
8RS
#RADES XXC 35 &) 39

1 Ibhge
[ ] iEl Eﬂgﬁﬁggg
BRIHEER.

® LTI R RADRR
BHEBEREIE.

o SHLYATIRRADEE

AR BN A,
2 HNEER

o @RI oe

@ 40. 587%090

o FEEI IS iLiaRI AR EE
@ 58 1 90

3 HER
® 36 mm 2 30 mm , lRF=REE
® ZERPIEAYAHIR
SFFAIER 14, 15 7030 mm AY 58 190 mm 4RA328 | ol LU SiEARaE MR :
-M14F6. 8. 1050112
-M15%)6. 8. 10, 12F0114
-M30%)12. 16, 207F025

4 IhEH
® R
(RSSO PRI SR BB | LURERE.

o HHER
RIS EIE AR £, RIBERMRILLRADRRIERE | FRU RN,

5 EERE
® 2 m KHEMEBSIEE M23/M12 iE%ES.
® X[AEE,

6 DR
o FHEEDIER,
o LH ( T S4EEIIEYRIDES ). i
o B2} 58 mm , SHIRBILERRS , IRIEKTXISEDHER (9 NEE g
DIEROTIEARE] 16 13 ). %l.g

7 R
o {EERIEROEE
5V K&K , RS 422, 4.75..30 V.
#EgmE , 5..30 V. 11..30 V.

o HiLiENIRIRINEE (LA T mELS )
HEfREI 11,30 vV, ZHHEIRSER S,
ssl gt , TEBIRIE , 13 AdE , 11..30 vV, ZHHEIRDEASERD.

o SILIEIIRIRINEE (LR T RS )
ssl gt , TEBIKIE , 25 MATEh , 11..30 vV, ZHHEIRDESERD.

® (EFRE IR AT ST Ti
(EFRRRERITIEZFELNE SS| MHEiERHTRML (2 32133 ;).

o ZILENITIRIDES , BEREO , PR
O CANopen : 11..30 V(£ 40 R ).
O PROFIBUS-DP : 11..30 V (20144 0.

8/7



ARBIN

OsiSense [E&RI32s

pt S A

P2kl
R THHARAIMET | BINERRRINRL.

EHIES , EUFERIRE 0.14 mm%0.22 mm® 54k,

XF5 V BBIRRRADEE HLLISAEERE 2 0 Vv #+ v EBRIS/ VEEERR 9 :
©0.14 mm’ ( JRiBESEEIRANEERS/NTF 30 m),
©0.22 mm’ ( fRiBESEEIRANEERS AT 30 m).

JEZE
RHZRAIRERS DR IR SHNED T, ot , MERRELRIF T, BEE
BEZED 20 cm. SIREARN , EEMHRTXLEEER.

(EFIRAEEET ( FEREREFRR ) Y | (ESLEMN.
BETINT | ENERERIRS RIgaR R,

e NIRRT ( 4EXIBURDES ).

1SRTE 0 V BRI | BIRTEIEEEREARIERIRN , ISR, SR
FRARPRIRERIE TIXFPRLER, XS TF Rk ERE , =/ DRI 4 mm? RURRLE,
RAJRESRISaR A TERIRMIAY 0 v FEIRLIE. SSI IRAESIEREVATIER :
FERMEREER SRR L.

B5ES (m) SR (kHz)
50 400

100 300

200 200

400 100
FEIR

RBEEVMERERNAEIRENFBLIBSREIR , 24 v BT IEKEE T 500
mV ; 5V BHEEET 200 mV. JRISESAIEEEMERS ABL7 RFIBJRE, #8X
AFBFSNEIIN (BR. s&EfE0) ~RER.

FF 5...30 V JRiBES , AEEEFTERSHRMAY 24 V rms ERFINFBIRKER
NENEREES TiRIDENBETHE.,

FERIMEBZ AT, ERfRmIBEsHIEERE ESHBIRIEILE.

8/8



FEEIN OsiSense [E&IRIDes

RN LRI JEZE

REEMARRIER T | 48X miD s Rt TIaRIR .

FRR BT AYAREDRS

o W -RRETTHIR |

® HHTIRIRIRE |

o ST RATTHIR,

JFPREATT , SN TTIEIRAI SRS ©

o WFFhREATTRIR | AAISHTFF4RISERATERIR |

® BHTHBIKIRE |
o I ITRISRRATEIR , ARENERIFhRBTTHIR.
i)

ATRIFRLY | fwiSes CFE B IR F R SEERIFB SERHRIF—EL

8/9



%fﬁz, OsiSense 12 SRR 152s

%73
H @40mm 4RISES
il XCC 1406Po000 XCC 1406To0o00
RFEfse 43
mE BT (4h5%) °C -20...+ 80
= °C -30..+ 85
FHIFER 4 IEC 60529 HtE IP 54 IP 52
i %4 IEC 60068-2-6 TRt 10 gn (f = 10...500 Hz)
[l 44 IEC 60068-2-27 ttE 30 gn , 5ERATIE] 11 ms
TUEBHLTHE EREBRNER 4 IEC 61000-4-2 1Ak : E3 %%, ZSH 8KV, Ef 4 kv
iREVEBRLR (BBRLR) F4 IEC 61000-4-3 #AE : 534K, 10 Vim
HUEBRS (s / 2LE) T4 IEC 61000-4-4 #5AE : B3 4%, 2 kV (3N /EHA 1kV)
BiBEZH & IEC 61000-4-5 54 : 2%, 1kV
g JEREE $AEk Zamak &€
Eiba tAEk Zamak &€
i ANk
RERE 688AZZ1
WA
LRES] mm |26 (g7) |@ 6 HEE (H7)
BXIEERE ELE 9000 rpm
EMRE g.cm’ |10 5
5 N.cm [0.2 0.25
RATE 7H daN |2
L) daN 1
S
R 120 : PRBUEESE , 8 x 0.14 mm® THRERR . |ARBYEESR , 8 x 0.14 mm? THEERK
M2 =6mm , KE=2m MR =6mm , KE=2m
SEBYERE SEEBYERE
SR kHz 100
EEHE 38&E : A. B. O iBEFHRMAESA. B. 0
R BUiSiHYRASES © 5V EIHIKED , RS 422, 4.5..5.5V IR
iR Bt 5V + 10% RAIEK : 200 mV
SSEEBTIRE mA X 100
IR mA &K 40
R RSP (Is =20 mA) &K 0.5V
=== (Is=20 mA) &/ 2.5V
K BUgitHamAges  HEMRGRIHIREN , 11...30 V EBJR
BiR B 11 V...30 V &RKIEIK : 500 mV
TSERETIRAE mA BA75
ia IR MR
R mA =X 40
B EEBE (Is=20 mA) &RK 1.5V
=Y (Is = 20 mA) /N (BBIREBE -3V)
EfR
R Bl K Bl
fer 1 sz |
Do ———— ?v SR i
|
ABO i
RS422 %‘% 1009[] I i
ABO ! i
i — L |
ov ?I }? ov. |

8/10



OsiSense &=

@40mm ZRi32s

fU7RHaes

XCC 1406PRee®

XCC 1406 TRo®®

DHER ERERDE R (1) EERERE Fici=3 BB
kg
100 FREUERSR 5V,RS422 45.55V XCC 1406PRO1R  0.355
(=30
L=2m bi:31) 11..30V XCC 1406PRO1K  0.355
360 FRELERER 5V,RS422 45.55V XCC 1406PRO3R  0.355
7m
L=2m Ei:31) 11..30V XCC 1406PRO3K  0.355
500 FRELEEHR 5V,RS422 45.55V XCC 1406PRO5R  0.355
(=30
L=2m i3] 11..30V XCC 1406PRO5K  0.355
1000 FREUERYR 5V,RS422 45.55V XCC 1406PR10R  0.355
7m
L=2m % 11..30 V XCC 1406PR10K  0.355
1024 FREUERSR 5V,RS422 45.55V XCC 1406PR11R  0.355
7m
L=2m
bic2)7) 11..30 V XCC 1406PR1MK  0.355
WER, g6mm®
DI A SRR (1) ERERE Fidi=3 BB
kg
100 PREYERAR 5V,RS422 45.55V XCC 1406TROIR  0.405
(=30
L=2m i3] 11..30 V XCC 1406TRO1K  0.405
360 Jicl==k) 5V,RS422 45.55V XCC 1406TRO3R  0.405
(=30
L=2m ic2)7) 11..30 V XCC 1406TRO3K  0.405
500 RREYERAR 5V,RS422 45.55V XCC 1406TRO5R  0.405
(=30
L=2m bic2)7) 11..30 V XCC 1406TRO5K  0.405
1000 FREYERAR 5V,RS422 45.55V XCC 1406TR10R  0.405
(=30
L=2m ic2,7) 11..30 V XCC 1406TR10K  0.405
1024 Jpicl=ckiy 5V,RS422 4.5.55V XCC 1406TR11R 0.405
(=30
L=2m i=2,7) 11..30 V XCC 1406TR11K  0.405

(1) XTAHEE (BSEE—FERT) 10T, BEUE 10 1T

(2) JRISEEHIANER R E.

8/11




éﬁz OsiSense 12 SRR 152s

ya)l
& @58mm riges
ErEE Sl XCC 1506Po000® XCC 1510Poo0ee XCC 1514Teooe
REHse 43
RE BT (9h5%) °C - 30...+ 100 (BT XCC TSMeex F1 XCC TSMeeY : - 30...+70)
et °C -30...+ 85
g iaE=7d & IEC 60529 itk IP 65 IP 65 (T EZHER IP 65
XCC RB3 A IP 67)
nE %4 IEC 60068-2-6 FRAE 10 gn (f = 55...2000 Hz)
it 44 IEC 60068-2-27 TtE 30 gn , $5EEATIA] 11 ms
BT EREBRNER FE IEC 61000-4-2 14 : B3 %k, ESRF 8kV , Efi 4 kv
iREYEBRLR (EBRLR) F4 IEC 61000-4-3 #AE : 534, 10 Vim
HUERES (3 / 21E) T4 IEC 61000-4-4 ¥RAE : 3%, 2 kV (A /EIHA 1kv)
BiEEZhH ¥ IEC 61000-4-5 tRAE 1 58 24% , 1 kV
7k JEREE 8
Eiba Zamak &%
i NG
RERIE 6000221 680322
WA
piiESidl @6, A (g7) @ 10 mm , §HEY 214 , WHEE (H7)
BXIELERE ELE 9000 rpm 9000 rpm 6000 rpm
HEERE g.cm®> |10 10 22
5 N.cm |0.4 0.4 0.6
RATE (=30 daN 10 10 5
Hhm daN 5 5 2
EBSAFE
i RS M23 , 12 $HEUERES
SR kHz  |300
EEHE 38 : A, B. O BEFHRMAEESA. B. 0
X BUEIHHYRASES 5 V IR, RS 422, 4.75...30 V EBR
IR E BHift 4.75..30 V
BAIEE : 500 mV
TSR mA &KX 75
1RIP R MR
EIHERR mA =X 40
L {ERB (Is=20 mA) X 0.5V
(=122 (Is=20 mA) B/N4.5V
Y BUEIHARADES « HERSHIRTN , 5...30 V EBIR
FBIREEIE Bk 5...30 V BRI : 500 mV
TSEEBTRIRAE mA &KX 75
ia AR
EIHERR mA =X 40
AL R (Is=20 mA) EX 0.5V
=¥ (Is = 20 mA) /N3 (BBIRFBIE - 2.5 V)
Y BUigit
P | mmE | T R 1
4.75V/30V EJR | O ———— 5V/30V EZR |
} svERE i 4 i
i ABO i
1009[] I i ) Eljsdg vy i
; ABO || | | ;
ov 1 ov o{ "”}o ov
L _____Y L. T e _____!

(1) 5V EBJFERERA T3RE RS422

8/12



e OsiSense 1Z & /E1528
@58mm ZRi32s

DHER EERA (1) WHER () HBRERE B BB

100 %ﬁ%ﬁ 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1506PS01X o.4;g
5

:V|23 S £ 5..30 V XCC 1506PS01Y  0.495

XCC 1506PSe0e 360 %ﬁ%ﬁ 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1506PS03X  0.495
5

:V|23 HES 7 5..30 V XCC 1506PS03Y  0.495

500 %ﬁ%ﬁ 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1506PS05X  0.495
5

:V|23 HES 1R 5..30V XCC 1506PS05Y  0.495

1000 fgjﬁ%% 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1506PS10X  0.495
5

:V|23 S 1R 5..30 V XCC 1506PS10Y  0.495

1024 %ﬁ%ﬁ 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1506PS11X  0.495
5

:V|23 S R 5..30 V XCC 1506PS11Y  0.495

2500 iz 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1506PS25X  0.495
(=g

M23 $tE e 5..30V XCC 1506PS25Y  0.495

5000 ERERS 5V,RS422 4.75..30V XCC 1506PS50X  0.495
Zm

M23 $tE e 5..30V XCC 1506PS50Y  0.495

DI EREDE (1) BHE () HBFEBEE Fice=s BE

kg

100 iz 5V,RS422  4.75.30V  XCC 1510PS01X  0.465
7F[|

m23 $12 ) 5..30 V XCC 1510PS01Y  0.465

XCC 1510PSeee 360 R 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PS03X  0.465
M

m23 3 1% 5..30 V XCC 1510PS03Y  0.465

500 ez 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PS05X  0.465
M

M23 5 1% 5..30 V XCC 1510PS05Y  0.465

1000 ez 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PS10X  0.465
(=3

m23 3 1% 5..30 V XCC 1510PS10Y  0.465

1024 ez 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PS11X  0.465
M

M23 5 15 5..30 V XCC 1510PS11Y  0.465

2500 it 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PS25X  0.465
(=3

m23 5 % 5..30 V XCC 1510PS25Y  0.465

5000 tpEes 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PS50X  0.465
=M

m23 3 % 5..30 V XCC 1510PS50Y  0.465

(1) 3 FFEFAEFLEZEREEE XZC C23FDP120S FORRELFESNEREES , £ 33 I,
(2) XTFHLEE (BSREE—FERRN) It FeE 12\,

8/13




RS (&) OsiSense 2SR /E152S
@58mm #Ri3es

MWMER , 314 mm"”

DI EERL (2 HHER () BRERE BE =
kg
100 s 5V,RS422 475.30V  XCC 1514TS01X  0.435
7m
m23 2 o 5..30 V XCC 1514TSO1Y  0.435
B
W 360 s 5V,RS422 475.30V  XCC 1514TS03X  0.435
XCC 1514TSe0e &\
m23 2 e 5..30V XCC 1514TS03Y  0.435
500 s 5V,RS422 475.30V  XCC 1514TS05X  0.435
=30
m23 2 o 5..30 V XCC 1514TS05Y  0.435
1000 s 5V,RS422 475.30V  XCC 1514TS10X  0.435
=30
M23 £18Y i) 5..30 V XCC 1514TS10Y  0.435
1024 ZEfEEs 5V,RS422 475.30V  XCC 1514TS11X  0.435
=30
m23 2 T 5..30 V XCC 1514TS11Y  0.435
2500 TEREES 5V,RS422 4.75..30V XCC 1514TS25X 0.435
(=g
m23 2 T 5..30 V XCC 1514TS25Y  0.435
5000 TEEES 5V,RS422 4.75..30V XCC 1514TS50X 0.435
(=g
m23 2 e 5..30 V XCC 1514TS50Y  0.435
1
WEDR , @6, 8, 10F112mm "
YmASESEE B mm MR RRAIHIR
(8 37}m)
HER XCC 1514TSe0e JRiE2E 3 6 XCC R158RDA06
o8 XCC R158RDA08
@10 XCC R158RDA10
XCC R158RDAe® @12 XCC R158RDA12

(1) IRABRSTE BN S,
(2) X TEFAFLALEREEE XZC C23FDP120S FIREIRLSERSE , 21 33 .
(3) X TR (RERE—\FEER) BE, 812/,

8/14



OsiSense &S RI4H152S
@58mm 4Rigss, SHEE Y

SEREME , F10 mm

DR BEELDL (2 WHZEE (3) HIRBE B o
kg
256..4006  iEiESE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PSM02X 0.465
(=3
m23 3 o) 5..30 V XCC 1510PSMO02Y  0.465
360..5760  (iEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PSM03X 0.465
=M
M23 £18Y i3] 5..30 V XCC 1510PSM03Y  0.465
XCC 1510PSM02X 500...8000  ZEiEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PSMO5X 0.465
(=3
m23 5 % 5..30 V XCC 1510PSMO5Y  0.465
1024..16 384  JEfEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PSM11X  0.465
=M
m23 5 % 5..30 V XCC 1510PSM11Y  0.465
5000...80000 ZEiEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1510PSM50X 0.465
=M
m23 5 ) 5..30 V XCC 1510PSM50Y  0.465
TS 4
SEIREWER , g14mm ¥
DR EELE (2 WHIEE (3) HIFEBE BE =E
kg
256..4006  EiEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1514TSM02X  0.435
(e
M23 $18 B 5..30 V XCC 1514TSM02Y  0.435
360...5760 ERzES 5V,RS422 4.75..30V XCC 1514TSM03X  0.435
7F[
M23 $18 ) 5..30 V XCC 1514TSMO3Y  0.435
500..8000  jEiEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1514TSM0O5X  0.435
M
M23 $12 o) 5..30 V XCC 1514TSMO5Y  0.435
1024..16 384 JEIEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1514TSM11X  0.435
M
M23 3 1% 5..30 V XCC 1514TSM11Y  0.435
5000...80000 ZEHEEE 5V,RS422 4.75.30V  XCC 1514TSM50X  0.435
RmA
M23 £18Y iz 5..30 V XCC 1514TSM50Y  0.435
SlLs 4
SEIREWER, 96, 8, 10F112mm ¥
SRIDESSETY B mm EEMLERPIRAVHIR
(8 37W)
THIHETY XCC 1514TSMeee g 6 XCC R158RDA06
fmRSES o8 XCC R158RDA08
@10 XCC R158RDA10
@12 XCC R158RDA12

(1) BHIRE : 20 19 WX FIERAXRER.

(2) X FFEFEFLELZEREESE XZC C23FDP120S FARKELFESNIEREES , 2 33 .
(3) XFmtE (AERE—FERT) FE, 81121,

(4) IRRDESHOAbELE AR,

XCC R158RDAe®

8/15



OsiSense 12 SRH1528
@90mm #Rfi3as

ErEE Sl XCC 1912Pooee XCC 1930Teoee
RFEfse e
BE BAE (4h5%) °C -20...+ 80
FhE °C -30..+ 85
PR ¥4 IEC 60529 #RfE IP 66 [P 65
et FE IEC 68-2-6 tviE 10 gn (f = 10...1 kHz)
[l T4 IEC 68-2-27 FfE 30 gn , FFEEAYIE] 11 ms
TUEBHLTHE EREBRNER 4 IEC 61000-4-2 1Ak : E3 %%, ZSH 8KV, Ef 4 kv
iREVEBRLR (BBRLR) F4 IEC 61000-4-3 #AE : 534K, 10 Vim
HUEBRS (s / 2LE) T4 IEC 61000-4-4 #5AE : B3 4%, 2 kV (3N /EHA 1kV)
BiBEZH & IEC 61000-4-5 54 : 2%, 1kV
E JEREE 8
Eiba Zamak &%
it NG
RERE 600122 6807
WA
piiESid) @12, 3HE (g6) @ 30 , HHEE (H7)
BXIEERE EEE 6000 rpm 3600 rpm
HhEERE g.cm®> 150 500
5 N.cm |1 25
RATE 7H daN |20 8
L) daN 10 5
S
i RS M23, 12 §HELERERE
SR kHz 100
EEHE 3/MEE : A, B. O BEFHRMAEESA. B. 0
R (N) U8 HARASES : 5 V MItHIRENES , RS 422, 4.5..5.5 V EEIR
BIRERE Bt 5V + 10% RAIEK : 200 mV
SSEEBTIRE mA X 100
MR mA &K 40
HIHREY KBS (Is =20 mA) &K 0.5V
[===a (Is = 20 mA) /N3 (FBIRERJE - 2.5 V)
K (N) B RADES « HEMREIHIREN , 11...30 V BBJR
BiR B 11 V...30 V &RKIEIK : 500 mV
TSERETIRAE mA B®K 75
ia RS FIARME R
R mA &K 40
M EEBE (Is=20 mA) &RK 1.5V
=¥ (Is =20 mA) &/\A (BBIREBE -3 V)
EfR
R (N) Bl K (N) B
== 1 shemes | shazes 1
e ?V I | 11¥/30v R i
| |
| |
ABO i i
RS4,22, : ;EZE 1009[] I i v i
ABO | i
ov ?I ””}0 ov } oV 1

8/16



i) OsiSense EER/E1528
@90mm RIS

DHER HEEAE (1) BHERE (2) HBRESBE BnE B8
kg
100 EfEES 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS01RN  1.360
2/ Fic2,7) 11..30 V XCC 1912PS01KN  1.360
M23 §8
360 EfERS 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS03RN  1.360
2/ i=2,7) 11..30 V XCC 1912PS03KN  1.360
M23 §8
500 UEfEES 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS05RN  1.360
XCC 1912PSeeeN 12/ i=2,7) 11..30 V XCC 1912PS05KN  1.360
M23 §18
1000 %S 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS10RN  1.360
12/ % 11..30 V XCC 1912PS10KN  1.360
M23 §H8
1024 EEes 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS11RN  1.360
2/ % 11..30 V XCC 1912PS11KN  1.360
M23 §8
2500 EERs 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS25RN  1.360
2/ bi-2,7) 11..30 V XCC 1912PS25KN  1.360
M23 §18
3600 EEes 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS36RN  1.360
=M ic2 11..30V XCC 1912PS36KN  1.360
M23 £8
5000 EERS 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS50RN  1.360
2m iz315i) 11..30 V XCC 1912PS50KN  1.360
M23 $8
10000 EERS 5V,RS422 4.5.55V XCC 1912PS00RN  1.360
2m bi:207) 11..30 V XCC 1912PS00KN  1.360
M23 £18
)
WMER , 330 mm©
DR EEmE (1) BEEE (2 HEFEEE Ficy=7 BE
kg
100 R 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TSO01RN  0.960
&gl i3} 11..30 V XCC 1930TSO01KN  0.960
M23 §H8
360 e 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TS03RN  0.960
2m i3] 11..30 V XCC 1930TS03KN  0.960
M23 §H8
500 EEes 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TSO05RN  0.960
2/ i3] 11..30 V XCC 1930TS05KN  0.960
XCC 1930TSeeeN M23 §HE
1000 ERzES 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TS10RN  0.960
=M i3] 11..30 V XCC 1930TS10KN  0.960
M23 §H8
1024 EEES 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TS11RN  0.960
7| &% 11..30 V XCC 1930TS11KN  0.960
M23 §18Y
2500 EEEs 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TS25RN  0.960
2m 1% 11..30 V XCC 1930TS25KN  0.960
M23 £H8Y
3600 TERERS 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TS36RN  0.960
2/ ic2,7) 11..30 V XCC 1930TS36KN  0.960
M23 §8
5000 TERERS 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TS50RN  0.960
2/ i-2,7) 11..30 V XCC 1930TS50KN  0.960
M23 §8
10000 TERERS 5V,RS422 4.5.55V XCC 1930TSO00RN  0.960
2/ i-2,7) 11..30 V XCC 1930TS00KN  0.960
M23 £18
HER, g12, 20F125mm ®
fRADEEsRE B2 mm EEWIERPIRATHER
(2 35m)
HER XCC 1930TSe0oeN 12 XCC R290RDP12
fmiDes @ 20 XCC R290RDP20
225 XCC R290RDP25

(1) X FHERFLELZEREEE XZC C23FDP120S FARKELFESNIEREES , £ 33 T,
(2) XFmHRE (UERE—FERT) HE, 816 I,
(3) IRRBES bR AR,

XCC R290RDPeeN

8/17



Ry OsiSense Z 2SRRI
@40mm, @58mm 0 @90mm JwiE3s

@ 40 mm w528
XCC 1406PRe®ON XCC 1406 TRO®ON
I 5
9#7 3 3 @) @20 (1)
1 ﬁ o 2 ]
EEIER ; ‘ g
@52 25 4
35
(1) £ 28 PCD L[AJf&E 120° B 3 N M3 x 0.45 FL, , iRE : 6 mm, (1) £ 30 PCD L[AIE 180° B 2 MAFT+FLIRL M4 FL , iRE 6 mm.
(2) £ 24 PCD LiEfE 120° B3 M3 x0.45 ., , iRE : 6 mm (2) HER , @6 (H7).
(3) P 6 EBBHY , KE 2m , B/NEEFE : 30 mm, (3) 2 M2 x 3 L FEEIR,
(4) @ 6 BBHY , K& 2m , F/INVEHIESRE 0 30 mm,
@ 58 mm w5z
XCC 1506PSeeX, XCC 1506PSeeY XCC 1510PSeeX, 1510PSeeY / XCC 1510PSMeeX, 1510PSMeeY
M23 @25 M23 @25
i)
28 19 _,
3 N 9 3 S
, 4! —— ||

N o g \ g\ % wl

5 8 S N B

n "y SN

\ 9y s R 4 A HEE
H ~ - @ @
36,5 |10 36,5 10

(1) £ 42PCD LiEpg 120° B3 M M3 x4 7., iFE : 10 mm. (1) £ 48 PCD LiElBE 120° B3 M4 7L, iFE : 8 mm.
(2) IBIYER XCC RB1 &4, (2) £ 48 PCD LiElBE 120° B3 M3 7L, iRE : 8 mm.

(3) EF , {(XFT 4B XCC 1510PSMeeX F{] 1510PSMeeY,
XCC 1514TS®®X, 1514TS®®Y / XCC 1514TSMe®X, 1514TSMeeY

@25

§‘ (1) 3HEEL , @14 (H7).
I\ = (2) MRS, T2 1 4> XCC RF5N,
(3) 21 HC M4 x 4 ElEIReZ,
(4) BFEBUES M3 x 6 18447,
40 AN (5) BT, (NFBTY=rBes

XCC 1514TSMeeX #{ 1514TSMeeY,

@ 90 mm 4RAi9s8
XCC 1912PSeeeN

! |
N el | 8 Y
i S
< Q) N
c| O
S| @ _ b ]
gs 8
1| .25
30 ﬂ
78 51
72
(1) £ 60 PCD L[AfE 60° H 6 M6 x 1 L, iRE : &K 12 mm, (1) 3EE , 330 (H7).

(2) BolERL3E | &% 14> XCC RF9N,
(3)7£78PCD EBE 4/ M5x6 Fl.
(4) 1 CHC M5 x 12 5510 A2 EEiR2.

8/18



Y OsiSense B ERU/RI02S
@40mm, @58mm ] @90mm RS2

RS p B AT Y

A 8 x 0.14 mm” FEEENERE | BT 0 40 4RADES

BYEE BN RD VI BU YE OG GN BK
E5R A +V 0 0 B B A ov
BN = 1z68
RD =48
VT = 56
BU = B8
YE = &t
0G =&
GN =&
BK = £
R . BEETIARES |, B E IR C DS R,

YmroesiEEeE
FAM23 , 12 $hEiEESERE
JRAOSSE VISR (S IHMAE )

Elli= 1 2 3

5 6 7 8 9 10 11 12
E8R A  +V 0 B

R A R oV oV +V

ol &

TR BRETHEED , @A ERIR LTRSS R,
R=RE  FTiEE.

(1) FRRIBIEBEREK 10K FBIEGEkE.

S
SHIRE @ 58 mm 4RAZEE XCC 1510PSMeee 7] XCC 1514TSMeee [ #i=R
ISR XS SR FRI AT DR IR AR DR (1)

(HEFEEERD @ 2.5 HUEBRIRELT] ),
HITRERN X1.
0n¢ :
HEET BERDHER IERFTRAL
THUERE 256 360 500 1024 5000 1 2 3 4 4
X1 x 1256 360 500 1024 5000 =
TIT x2  x2 512 720 1000 2048 10000 = B =5 3
ey CH-N--
~— X3 x3 768 1080 1500 3072 15000 mm
@ x4 x4 1024 1440 2000 4096 20000 g g pm
x5 - 1280 1800 2500 5120 25000 mm g pm
x8 - 2048 2080 4000 8192 40000 mm L mm
x10 - 2560 3600 5000 10240 50000  wm  mm [
x12 - 3072 4320 6000 12288 G000 mm g
x16 - 409 5760 8000 16334 80000 mm L mm

(1) MRFRREEHCNE | WISSRHIDPERTEIA.

8/19



OsiSense BB I AIIRITES

@58mm #Ri3es

prrEE sl XCC 2506Pe0000 XCC 2510Peeeee XCC 2514Teseoe
RFEse 43
mE BT (4h5%) °C - 20...+ 90
et °cC -30...+ 95
g iaE=7d %4 IEC 60529 itk IP 65 IP 65 (TFEBHER IP 65
XCC RB3 HJ IP 67)
et %4 IEC 60068-2-6 TRt 10 gn (f = 10...2 kHz)
it 44 IEC 60068-2-27 ttE 30 gn , EEATIA) 11 ms
TR EREBRNER 4 IEC 61000-4-2 1Ak : E3 %%, ZSH 8KV, Ef 4 kv
{REVEBRLR (EBBRLR) F4 IEC 61000-4-3 #AE : 534, 10 Vim
RS (B EL) 4 IEC 61000-4-4 #AE : 53 4%, 2 kV (3N /EHA 1kV)
BiBEEZH ¥4 IEC 61000-4-5 R4 : 2%, 1kV
7 JEREE 8
Eiba Zamak &%
i AEEN
RERIE 6000221 680322

AU

piiESidl @6, 7 (g7) @ 10 mm , §HE @14, HHEE (H7)
BXIERERE SR 9000 rpm 9000 rpm 6000 rpm
HhEERE g.cm®> |10 10 22
5a N.cm |0.4 0.4 0.6
RATE 7H daN 10 10 5
L daN |5 5 2

S
prz:S RS KG (N). KB BUFF{Tiithimroas :

M23, 16 StEUERR:

SB (N). SG (N) & ss| #iH{Ross :

M23, 12 §tENEREER
SR kHz KG (N). KB BUFF{Tithimeoas :

KB 1 KG (N) Bithdmhnes « HERAMIRE | 11...30 V BBIR , 1&E

£ LSB 9 100 kHz ( B=fEAL)
SB (N). SG (N) & ss| & Ross :
100 kHz 2l 1 MHz R3Ed

IR E B 11..30 V
BAIEE : 500 mV
TSEEBTRIRAE mA &K 100
ia TR IR R ERP
R mA =X 20
HHEF R (Is =20 mA) &KX 0.5V
=EBF (Is = 20 mA) /N3 (BBIREBIE - 2.5 V)
EfE
KB #0 KG (N) Bl KB 1 KG (N) "/AE"HA
} <1ms <1ms
> 11..30v VEBREE- - - - ]
PEEA |_
5 i I
I
"FIE" By X iz X Uiy

8/20



24, OsiSense PRI TIIRISSS
KRR (8L), @58mm YRh38s
s
SIS (2)
SB (N) B SG (N) BUifitH4mADes | FsaHBRIeH ssI &l , 13 fAdth , 11..30 V EEIR , RS (SB) EU&ER (SG)
BIRERE B 11..30 V, RAEK : 500 mV
THERIRE mA 100
i THRRESAIRME R FHRR
HHEBF Idata = 20 mA [VOD| > 2 V
ElfE
RS 422 #iEmH IEENETIN "AEHRN
1 [ o 100 Q 1ms < 1ms
T? DATA + cLK + T — e |
220 . “ﬁ BEBA |_
} i 1nF B ov ' ——
[> I | | vop VID i -||{ Y | R4 @ I
| 1 1nF F 1;?"}] SRS X IS X s
| | P
2.20F | i wogawosz
‘ DATA - CLK - (r —1
Idata = 20 mA [VOD| > 2 V [VID| A& : 5V
[lclk] FRAME : 15 mA
ity
DR AL (1) BHRE (2) HBREE BE =8
kg
WA, @ 6mm
8192 TERERS iz 11..30 V XCC 2506PS81KB  0.495
Zm s 5 )
m23 5 s, 11..30 V XCC 2506PS81KGN  0.495
BEE
sSl, 1347, 11..30V XCC 2506PS81SBN  0.490
il
sSl, 1347, 11..30V XCC 2506PS81SGN  0.490
XCC 2506PS8100e 1REE
A, @10 mm
8192 ez iz 11..30 V XCC 2510PS81KB  0.465
Zm TR
m23 2 o 11..30 V XCC 2510PS81KGN  0.465
EEB
sSl, 1342, 11..30V XCC 2510PS81SBN  0.460
IR
SSI, 134, 11.30V XCC 2510PS81SGN  0.460
EEB
HER, @14 mm (3)
8192 ez iz 11..30 V XCC 2514TS81KB  0.435
Zm it
m23 5 s 11..30 V XCC 2514TS81KG  0.435
EEB
sSl, 1347, 11..30V XCC 2514TS81SB  0.430
TG
sSl, 1347, 11..30V XCC 2514TS81SG  0.430
EER
WER, g6, 8, 107112 mm (3)
SRIDEEA B2 EEWRERPIRAIHHIR
mm (2 35m)
BRI XCC 2514TS8100 4RfB2S @ 6 XCC R158RDA06
o8 XCC R158RDA08
@10 XCC R158RDA10
@ 12 XCC R158RDA12

(1) XFLEYERERS | 5F :
- SBN 1 SGN BU4mAZ2s{HFE XZC C23FDP120S ,
XCC R158RDA®® - KB 1 KGN BY4mA32s{EA XZC C23FDP160S ,
SRRk EUERANEREEE , 2 33 T,
(2) XTFHHRE (BERE—\FEER) Bt , i52R%FE 20121 &,
(3) SRIDESTHINIERE A,

8/21



OsiSense BB I AIIRITES

@90mm ZRISES
ErEE Sl XCC 2912Poooee XCC 2930Teeeee
REse 43
mE BT (45%) °C -20...+ 85
et °C -40..+ 85
BEIPER ¥4 IEC 60529 HRfE IP 66 [P 65
it F4 IEC 60068-2-6 FRAE 10 gn (f = 10...2 kHz)
it F4 IEC 60068-2-27 TtE 30 gn , $5EEATIA) 11 ms
TUEBHLTHE EREBRNER 4 IEC 61000-4-2 154k : 53 %%, ZSFH 8KV, Efi 4 kv
iRETEBRLR (BRI ) ¥4 IEC 61000-4-3 #AE : 53 4%, 10 Vim
RS (w3 EL) FE IEC 61000-4-4 #A4E : 53 4%% , 2 kV (3N /EHA 1kV)
BiBEZH ¥4 IEC 61000-4-5 R4 : 2%, 1kV
E JEREE 8
Eiba Zamak &%
it ENGE
TRERE 600122 6807
WA
St @ 12, 7 (g6) @ 30 , HEE (H7)
BXIEERE SR 6000 rpm 3600 rpm
HEERE g.cm®> 150 500
5 N.cm |1 2.5
mARE 7ZH daN |20 8
L daN |10 5
S
prz:3 RS KB (N). KG (N) BF1Tiaithimeoes :
M23, 16 5 |5 EdiERzRS
SB (N). SG (N) ! sS| #iHmrass :
M23, 12 5|5 BlERzRS
SR KB (N). KG (N) BF{Tiaithimeoss :

£ LSB 79 100 kHz ( BREAL )
SB (N). SG (N) ! sS| #iH4mrEss :
100 kHz 2l 1 MHz R

KBN Bf KGN #iHH4maDes : HEmmHIRED , 11...30 V BBJR , Z3#HIES (KBN) ERFEEES (KGN)

HIRBE B 11...30 V., FXIERK : 500 mV
TSEEBTRIRAE mA &K 100
ia TR R AR
HIHERR mA &KX 20
T R (Is =20 mA) 2K 0.5V
=EBF (Is = 20 mA) /N3 (FBBIEFBIE -3 V)
EfE
KB (N) ¥ KG (N) B8t KB (N) ¥ KG (N) B2 75 i
\‘ 1ms <1ms
|
11...30V YRR -
PEEN |_
> 4
g
" By X it X AT

8/22



2%, OsiSense BN AU/RIDSS

7 val Vs
g (%), @90mm “wmig2s
e
45
SIS (2)
SBN = SGN BUgHIREEE | Armar{BRIGHY SSI it , 13 fuFTEP , 11..30 V BBIR , Ti#HILAD (SBN) SA& RS (SGN)
EBRFEE BR11..30V
BRI : 500 mV
THEBTEAE mA 100
i ARSI R AR
HHEBF Idata = 20 mA |[VOD| > 2 V
3}
RS 422 #iE@mH [EF= R TIN "HEEA
i [ <1ms <1ms
DATA + cLK + Ll 1%2 h
22 i 100 Q ey E- -
‘ i "FaIE N |
} i 1nF T ov : —
I | | vob viD | | -||{ \v4 zg; @ I
| 1 g
i | 10F - e st X [ X s
220F | 1 1009|1000
‘ DATA — CLK - (r 1
Idata = 20 mA |[VOD| > 2V VID| &RKE : 5V
lclk| &K{E : 15 mA
e
DHER EEAL (1) BHER(2) HBREBE B BB
kg
W OE, @12
mm
8192 TERERS iz 11..30 V XCC 2912PS81KBN  1.365
7\ THEHIRD
M23 8
%, 11..30V XCC 2912PS81KGN  1.365
e
ssl, 1347, 11.30V XCC 2912PS81SBN  1.370
XCC 2912PSeeee —iIRD
SSI, 134, 11..30V XCC 2912PS81SGN  1.370
HEEB
HER, @30 mm (3)
N\ 8192 Tz R 11..30V XCC 2930TS81KBN  0.975
\ 7=\ TR
M23 §H8
%, 11..30V XCC 2930TS81KGN  0.975
BB
Vi SSI, 131, 11..30V XCC 2930TS81SBN  0.980
L\ B
XCC 2930TSeeee SSI, 131, 11..30V XCC 2930TS81SGN  0.980
EEB
HWER, @12, 207125 mm (3)
fRADEEREY BR EEWERPIRATHER
mm (8 35])
IHER XCC 2930TS81000 212 XCC R290RDP12
4mRSES
@ 20 XCC R290RDP20
25 XCC R290RDP25

. (1) XIFLEYERERS | 5 :
XCCR290RDP - SBN #1 SGN EU4F3EE(#F XZC C23FDP120S ,
- KB 1 KGN EU4RfEE8(EF XZC C23FDP160S |,
AR BUEBNIEREES 200 33 T,
(2) X FaEs (MERE—\FEERR) 5t B5N%E 22 23 &,
(3) JRIBRTIhhEsE R,

8/23



R OsiSense BB AIIRIDS

@58mm K] @90mm ZRiS2s

@ 58 mm w52
XCC 2506PS81KB, XCC 2506PS81KGN, XCC 2506PS81SBN, XCC 2510PS81KB, XCC 2510PS81KGN, XCC 2510PS81SBN,
XCC 2506PS81SGN XCC 2510PS81SGN
@25 M23 @25
e Sedga) | oe
g2 . o e B
= I 60° =
_ L 8

_‘VF_

231,759

22 !
e Y 15 A
10,5 LY 4 |1l S
H— e &)

58,5

365 | |10 m 36,5 10
(1) £ 42 PCD LiEBzE 120° B3 M4 F, , iRE : 10 mm, (1) £ 48 PCD LiEfE 120° B3 M4 7L, iRE : 8 mm,
(2) BIYEIR XCC RB1 &2, (2) /£ 48 PCD L[EfE 120° B3 M M3 L, FE : 8 mm.

XCC 2514TS81KB, XCC 2514TS81KGN, XCC 2514TS81SB, XCC 2514TS81SG
M23 @25

@58,5

(1) SHERL , 314 (H7).
(2) RMLIEEM , %41 XCC RF5N,

(3) 21 HC M4 x 4 [EIEIR%,
(4) BT EBURE M3 x 6 1REZH97L..
@ 90 mm w52
XCC 2912PS81KBN, XCC 2912PS81KGN XCC 2930TS81SBN, XCC 2930TS81SGN
i‘l‘ i‘l‘
B .o 7
B i
[(o)
i S © s
< Q ~
<l O
L A ¢
1| .25
- -1
78 72
(1) £ 60 PCD E/AIE 120° B 6 M M6 x 1 7L, iFE : &K 12 mm (1) $EE, &30 (H7).

(2) FEliEkesE , &% 1 > XCC RFIN,
(3) £ 78 PCD LB 41 M5x 6 7.
(4) 1> CHC M5 x 12 7555 A2 ElEiReL,

8/24



YERE OsiSense LB AIRITSS

@58mm A @90mm ZRISEs

URADESERLES

KB (N) #0 KG (N) Bl4RfE28
M23, 16 $HERERS | IWATEHERS
RIDSSEHEIEIZES ( SIMINE] )

Elli= 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16
55/ 8BiR OV +V d0 d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7 d8 d9 d10 d11 d12 75
WNRERDHHRNT 13 i (8192) , REEERBRARIEL Y ()
BPET , N :

- QNSRS HEER) 8 {3 (256) , D5 F D12
- QNSRS HEERJT 10 7 (1024) , D3 EI D12
- WNERSHEERS 11 4 (2048) , D2 EI D12

(1) : IESEtSE , 16 3ER + V.,
N ATETSE 16 ERI O V.

SB (N) 1 SG (N) BU4RrEES
M23, 12 5|flERzRS | WAtEhER:
UmADESETEYEREES (S IMIUIE] )

3IHS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 i

EE/8BiR 0V #E+ Ck+ R AE R R +V R #HiE- Ck- R ﬁg
() =

R = {RER (RIEEE).
() : RSt , 5ZER 0V,
T EEESE 5 0EE+ V.

8/25



OsiSense 253&4B X AURIDES

@58mm JmbSes

SRABESRE SR ELRIDER XCC 3506Pe0000 XCC 3510Peeeee XCC 3514Teseee
RFEse 43
BE BT (4h5%) °C -20...+ 85
et °cC -20..+ 85
g iaE=7d %4 IEC 60529 itk IP 65 IP 65 (THEEHEIRXCC  |IP65
RB3 /3 IP 67)
et %4 IEC 60068-2-6 FRAE 10 gn (f = 10...2 kHz)
it 44 IEC 60068-2-27 ttE 30 gn , EEATIA) 11 ms
TR EREBRNER 4 IEC 61000-4-2 1Ak : E3 %%, ZSH 8KV, Ef 4 kv
iRETEBRLR (BRI ) F4 IEC 61000-4-3 #AE : 534, 10 Vim
HUERES (&30 / 21E) & IEC 61000-4-4 ¥RAE : 3%, 2kV (A /HHA 1kv)
BiFESH ¥4 IEC 61000-4-5 R4 : 52K, 1kV
7 [EREE 8
s il
i AEEN
TRERHR 6900221 680322
WA
LRES] o6, HE (a7) |@ 10 mm , #hE |@ 14, HER (HY)
BXIERERE SR 6000 rpm
HhEERE g.cm’> |10 22
5 N.cm |0.4 0.6
RARE 7ZH daN 10 5
L daN |5 2
B
EERR RS SB (N). SG (N) B! ssI f#ithdmges : M23, 12 5 |BIstBER=s
SR SB (N). SG (N) B! ssI #ith4mi9=eS : 100 £ 500 kHz ATEf
FBBIRREE BHR 11..30 V , RAIEK : 500 mV
THEERIRAE mA &=A 100
=ia TR IR R AP
LB Idata = 20 mA |[VOD| > 2V
EfE
RS 422 #iEEH FRESATEPEIA
{
—AL—¢‘3 DATA + CLK + T I —
2,2nF i | 100 Qﬁoc @
| |
| | 1nF T
> | w T3 5 )
| } 1nF =
220F | | 100Q
Lﬁ) DATA - 1 1000
CLK - (f -
Idata = 20 mA |[VOD| > 2V VID|&X{E: 5V
llclk] &=K{E : 15 mA
"N BMAK -8R0
>100 ms
<1ms <1ms (5311511:) <2ms
TV EERERE- - - FHRERLE - -
TSN TN
ov L oV
) I X st X I s X {8 = 0 (815 0)

8/26



Gl OsiSense &4 AURII3S

@58mm ZRi32s

@ 58 mm ZiLHEIIEIRIDEE , SSI fH

AT FAfRERITEEAE XCC RM23SUB37ee 1§ SS| ATt 8 32 F133 I,

WA, @6 mm
DR EREE (1) EHRE(2) BRBE s BB
kg
4096/8192 RS SSl, 254, 11..30V X c C 0.725
7| e 3506PS48SGN
M23 §8
8192/4096 RS SSl, 25, 11..30V X c C 0.725
(=) -5 =) 3506PS84SBN
M23 £18
XCC 3506PS84SBN SSl, 254, 11..30V X c C 0.725
[ 3506PS84SGN
WA, @10 mm
DHER EESE (1) KR (2) BRERE fice=3 BB
kg
4096/8192 RS SSl, 25 i, 11..30V X c C 0.685
M RS E 3510PS48SGN
M23 $8
8192/4096 RS SSl, 25, 11..30V X c C 0.685
M TIHEIRS 3510PS84SBN
M23 £18Y
SSl, 257, 11..30V X c C 0.685
[ERE] 3510PS84SGN
HER, g 14 mm (3)
DHER EEAE (1) BEER Q) =BHEFEERE BE BB
kg
8192/4096 LEERES SSl, 257, 11..30V XCC 3514TS84SB  0.655
7\ TIHFIRS
M23 £+8Y
SSl, 25, 11..30V XCC 3514TS84SG  0.655
l:ERE)
HER , @6,8,107%] 12 mm (3)
pir i B mm EEWERPIRATHER
(B 35])
4HETY XCC 3514TS84000 g6 XCC R158RDA06
HI4RASES
o8 XCC R158RDA08
@10 XCC R158RDA10
XCC R158RDA®® @12 XCC R158RDA12

(1) 3 FHEFAEFLENZEREEE XZC C23FDP120S FARLELEESNIEEES , & 33 T4,
(2) XTFEHRE (BESRE—\FEER) i, B20%E 26 /.
(3) SRIDESTHINIE e A,

8/27



OsiSense 2¥&4B I AIRIDES

@90mm #Rfi3as

ErEE Sl XCC 3912Peeeee XCC 3930Teeeee
RFEfse e
mE BT (4h5%) °C -20..+ 85 -10..+ 75

= °cC -30..+ 85 -20..+ 85
FHIFER 4 IEC 60529 HtE IP 66 IP 65
nEH ¥4 IEC 60068-2-6 TRAE 10 gn (f = 10...2 kHz)
[l 44 IEC 60068-2-27 ttE 30 gn , 5ERATIE] 11 ms
TUEBHLTHE EREBRNER 4 IEC 61000-4-2 ¥4k : 53 %, S 8 kV , Efil 4 kv

iREVEBRLR (BBRLR) F4 IEC 61000-4-3 #AE : 534K, 10 Vim

HUEBRS (s / 2LE) T4 IEC 61000-4-4 #5AE : B3 4%, 2 kV (3N /EHA 1kV)

BiBEZH FE IEC 61000-4-5 FRAE : 8 24% , 1 kV
E JEREE 8

Eiba Zamak &%

i NG

RERIE 600122 680722
WA
piiESid) @12, i (g6) @ 30 , HHEE (H7)
BXIEERE SR 6000 rpm 3600 rpm
EMRE g.cm’ 150 56
5 N.cm |1 0.8
RATE 7ZH daN |20 8

L daN |10 5
S
TR RS SB (N). SG (N) B! sSI #itH4mrEeS : M23, 12 5|IEBYERES
SR SB (N). SG (N) B! ss| #itH4m#58S : 100 Zl 500 kHz ATHp
SGN (18ED ) MitiimeSes | A BRIQH SSI it , 25 {ulfsh , 11...30 V BBIR , Z#HILHD (SB) SAE S (SG)
HIREBE B#11..30V

BAIEE : 500 mV
THEERIRAE mA &A 100
ia EESFIR MR MR
HEF Idata = 20 mA |[VOD| > 2V
Ef#
RS 422 #iEiH [EE=TRER TN
DATA + CLK + JT el 1
2,2 nF i

=5

Idata =20 mA |[VOD| > 2V

VoD

22nF |
DATA -

"FEEA
<1ms <1ms
e
N L
T
I s K west X s

1000
‘ 1009?
|
| —
| 1nF
Ty 8z @
} 1nF 7
| 1000
| 100Q
(r 1

VID|&XE: 5V
llclk| B2 A1E : 15 mA

VID

CLK -

WA -8fIH0
XCC 3912Peeeee
> 100 ms (fffELE)

<2ms
R
BRI
ov
s X o188 = 0 (ST 0)

XCC 3930Teeeee

>1s (HELE)
il

118 =0 (£11H 0)

8/28



ikt OsiSense &4 AURII3S

@90mm RIS

@ 90 mm ZiEHEIIEIRIDEE , SSI

AT FRfRERITLEB4E XCC RM23SUB370e i SS| it Tit , 2 32 133 1.

WA, @12 mm
DR EREE (1) EHRE(2) BRBE s BB
kg
8192/4096 RS SSl, 25, 11.30V XCC 3912PS84SBN  1.840
7Zm THHIRD
M23 £18Y
XCC 3912PSeeee ssl, 250, 11.30V XCC 3912PS84SGN  1.840
]
HER, @30 mm (3)
DHER EREGE (1) BHEE(2) BREBE B =
kg
8192/4096 RS SSl, 256, 11.30V XCC 3930TS84SBN  1.060
M THHIRD
M23 £18Y
SSl, 256, 11.30V XCC 3930TS84SGN  1.060
EEB
HERL , @16, 20 71 25 mm (3)
pir e i B mm EEMGERARAIHHIR
(8 35)
IHER XCC 3930TS84000 316 XCC R390RDP16
HI4RASES
320 XCC R390RDP20
925 XCC R390RDP25
XCC R390RDP®® (1) XFEFAFLELERESS XZC C23FDP120S FIRELEBATEREES , M 33 I,
(2) XTFRLRE (BSREFE—FERRN) It B8I%E 28 A,
(3) YRASESHINIEE R,

8/29



R OsiSense 21BN AlRI02S

@58mm K] @90mm ZRiS2s

@ 58 mm w52
XCC 3506PS84SBN, XCC 3506PS84SGN XCC 3510PS84SBN, XCC 3510PS84SGN
737 A37
22,5 22,5
T mes ]| s
== =
I @ 1.2
Ly N
il [=]
10,5 L S
19 2]
1 = 1Bla
\ 38 ‘ o8
JL 1d_% 8 BE g
(6] -
[
41,5 10 41,5 10
(1) £ 42 PCD LiEfE 120° B3 M4 7, iRE : 10 mm, (1) £ 48 PCD LiEfE 120° B3 M4 7L, iRE : 8 mm,
(2) RETEIR XCC RB1. (2) /£ 48 PCD L[EfE 120° B3 M M3 L, FE : 8 mm.

XCC 3514TS84SB, XCC 3514TS84SG

|
|
58,5

42,5 7,5

(1) SHERL , 314 (H7).

(2) RMLIEEM , %1 XCC RF5N,
(3) 2N HC M4 x 4 [ElE1RE2,

(4) BRI M3 x 6 1RZ2A97L..

@ 90 mm JwhSEs
XCC 3912PS84SeN XCC 3930TS84SeN
M23 13
M23 14 ‘ P
5 VA
8 : %;
< Ql ~ (CD)
S § S g S
8 8 ® S
25
- =2
10,7 48
80
(1) £ 60 PCD _L[AIFE 120° B 6 M M6 x 1 7L , iFE : &K 12 mm. (1) 3HEE, &30 (H7).

(2) FoliEseseE , &% 1 1 XCC RFIN,
(3) £ 78 PCD LB 41 M5x6 7.,
(4) 31 HC M5 x 6 555 A2 EIEiRL,

8/30



YERE OsiSense &4 AURII3S

@58mm A @90mm ZRISEs

URADESERLES

SSI &t (SBN #1 SGN & ) #RfEes
M23, 12 5|HIZERzES | WATEHERE
fRADEs FEHEIERESS (5IHANE )

WIRMSE ISR + R
Elli= 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12
E5 /18R oV #UE+ Ck+ R 7;[‘:] S R +V R #iE- Ck- R
(1)
R = {RE8 ( &),
() IR L Y RS,
EEABEEHSE

“BEEA , AREBEHS A SREE AR S A (IRETESSATE ) 4BXIRL,
GBS 75T : 51 5 ER o V.

WA : EB5 1 5 ER + V.

ShiAo

"SRIEN |, AERBESIRE N 0 fiL.

BESRENT @ IMELEAIERT |, 725180 6 L5EM 11...30 V NERE |, FHRF -
® 100 ms (XCC 3506 , XCC 3510 #1 XCC 3912) ,

e 1 s LIt (XCC 3930T),

S0 LUE , W5 6 BiNERIoV L.
IR FERETAMRET | @A NEER AT RTEER R .

8/31



EH () OsiSense Zi&4E N RIS

@58mm A @90mm ZRiEes

ZEAEY B RIDRRIEIR

BRI TIERL: XCC RM23SUB37 , #HTiEsRIER: , RITJIB4RA38S XCC 350 F[ XCC 3900
B SSI ithiktE TS,

i

R BER11F30vV
SRADESEIN / B RS 422

Firid % |, TSR
BITRE 0%/50°C

36 x 0.14 mm’ FEREE4RF0 SUB-D 37 5 |BlZEEes TiERE

Elli=s E5 4RASES 4RASESY
1 2° (LSB) 4096/8192 ¥  8192/4096 %%
2 2'
3 2’
FHENERERS (SIHIE ) 4 2
5 2
o EIEFARBE T 6 2° . .
"IN, BRI SRS sAONEsS 1 (IE S pe i i
SraRIATE ) 4EXIRL. 8 7 R R
IRESET75M - #E5 1R 30 ZEZ] 11...30 V EREEIR. 5 = &
WATETSE : B516 30 iERI 0 V. 9 29 Eﬁ I*%
(3 =1ivishi] 10 2
"SR, TIERIBEHEE N 0 i, ERAHRIE EI# 27 11 2"
LHENN 11...30 V ERERIR | (RRE 1 BOEPLA L, 12 2
® JRROESIEIE \ ) 13 27
;ﬁﬁ"&ﬁ)\  ER—EHIBRE LHBRKETNEE | NLiEE 14 2" —
wiBEs.
MEIRRDEE | 7E5 (80 28 0 0 V AL 15 2"
SSEIRARAOEE | 72515 28 1N 11...30 V EIRREEIE. 16 2"
o HIEHIE N 17 P
"WEWA FRIERTHE  REABNEREREESE. 18 P
IheeRiSa) - A5 29 Ehno v EBfi, 19 2%
IhREEED : 725180 29 N 11...30 V IR, 20 o = =
21 o ® ®
22 2%
23 2%
24 2%
25 2* (MSB)
26 R
27 SfiRo
R =1{REE , &, 28 prinz
(1) ImRdEtM , O FRESEL, 29 BE
R ARETRERET  @UET N EEIRAIEREE 30 FE (1) ()
JEREEHEE, 31,32, 33,34,35 R
36 +V
37 ov
Efi#
"BHRE A i-2;7) "R
EBREBE - - - - BiR: BER11E30V EBREBE - - - -
"SR N <1ms BRAEIE © 500 mV "IERE RN <1ms
ov—— | T — BIRIERER s ov—y | —
405 d2a gg fjfiﬁ,kjﬁjﬁ?ﬁ 50 mA ( 7E 24V B9 30 mA) 405 d2a gg
....... ‘ _BE
0" B/ME BAE P 11E 30V “0"R, B/ME BAME
1" ov 0.3 x FBIRERE | 1'% ov 0.3 x BBRER[E
MR 0.7 x ERIRERE FRRERE ! "R 0.7 x EBEERE FRRERE
iR <5mA o BN <5mA
|
|
"R | WA - S0
<1ms <lms MM i > 100 ms
“ERIRERE o (HBEIE),  <2ms
” ov “1;@54;’:'{5 CEREE-25V SRWA
it# N THRZEEIR ov
" IR HATET JIRBTEE 5 NPN/PNP #5
[iva=] {8 = 0 (875 0)
"0"HRk B/IME RAME SBIRETEHEN
1" ov 0.3 x FLIRERIE JAASEHE "0 B/IME BAE
A 0.7 x B AR i 0.3 x FBIRBE
BN <5mA e =livgg 0.7 x EBREB/E FRIREEE

BMABR <5mA

IR AR YE TSR BA. BEilEE ov LE  BEER.

8/32



I
uo

OsiSense [Ei&RI52s
B4

B84
L)z} 1EFREES FREHE BR ®BSs BB
c.s.a. mm kg
THRMONAERS EERES 104/ 6 XCC RX10 5.000
KE 100 m 0.14 mm?
UL/CSA
#E3g , 16 %/ 6.8 XCC RX16 5.600
EREEIRIDES 0.14mm’
#E3g 1%$0.50 mm’> 8.6 XCC RXS8 11.750
RS 20 3 3
SS| 4RiEEs 0.14 mm’ &
ERZRS
e 1EFREES SIpEE ¥ RE BB
kg
M23 FLENERZES  IEE, fB3FsSl 12 B3  XZC C23FDP120S  0.040
4mRSES
HERITIGRADRE , 16 B3  XZC C23FDP160S  0.040
BT
EESREN SS| BhstkEE - - XZC C23FMDP120S  0.090
1AFLEL + 1 MR B RIRRDEE
jsil;;-%g 37 SIFLEY 4ENIEISRASES , 37 B3  XZC CHFDM370S 0.115
17
XZC CHFDM370S s bR gtz
e BSHE By BE BB
KE kg
M23 F B3k 84 2m XCC PM23122L2  0.190
#EXJTY SSI SmASES 5m XCC PM23122L5  0.470
10m  XCC PM23122L10  0.900
104 2m XCC PM23121L2  0.160
. IR BRYREER 5m  XCCPM23121L5  0.330
XCC PM23161L2 \ 10m  XCC PM23121L10 0.620
16 & 2m XCC PM23161L2  0.175
HENI B BALLRADES I/ 5m XCC PM23161L5  0.415
- 10m  XCC PM23161L10  0.790
fRERITHkRELE (1)
izt:)z] &3t BE EE
kg
*@ M23 F - SUB-D37 M SSI 1&Z&H3 // 153 PNP (PG) XCC RM23SUB37PG  0.225
BkiEek | SSI 1&EEHS // 15EERS NPN (NG) XCC RM23SUB37NG  0.225
: i B3k m23, SSI Ti#HHIRS /1 Z3HFIRS PNP (PB) XCC RM23SUB37PB  0.225
. KE05m SSI ZHHHIRD 1/ 3RS NPN (NB) XCC RM23SUB37NB  0.225
XCC RM23SUB3TPG (1) B0 7 T BRA T 52 RS,
TERzRRIEL
XCC PM23121Le® XCC PM23122L® XCC PM23161Le®
5t Ihee e &t Ihie B &t Ihge gits
1 Al =) 1 ov 2 1 Gnd B
2 V Supply a6 2 Data (+) pe) 2 V Supply =6
3 Top 0 =56 3 Clk (+) FE 3 do =)
4 Top 0/ S ) 4 R - 4 d1 =
5 B = 5 = 5 d2 xE
6 B/ B 6 Reset e 6 d3 (1=
7 R - 7 R - 7 d4 =)
8 A e 8 +V FAN=) 8 d5 qe&
9 R - 9 R - 9 dé £
10 Gnd s 10 Data (-) Bt 10 d7 ®
11 Gnd =)= 1 Clk (-) = 11 d8 BH& /178
12 V Supply xE 12 R - 12 d9 B/ &6
13 d10 =l=YEas]
14 d11 B 26
15 d12 He& /186
16 ==Y A=)
R: {REB , &R HEXSTF 5 $HAEERE A HEXSTF 16 $HHObERE T E

O Gl 2 O GOV

8/33



I,

Bs

OsiSense [E&RIS2s
B4

SEESERAES (1

RARGLHE N.cm |300
BRAERE 5°
BARARE mm +15
gy IR Zamak &
B HRIE
FE4E | (R mm BK+1
IR Homokinetic ( 3214 ) BX4HES
AR N.cm |80
BRABERE 4°
BXERRE mm +0.3
RAEHRE mm +0.5
[ E2N M
ElE4HIR 8
1244 W
S —REXGHSS
oS N.cm |20
BRBERE +25°
BRRARE mm +0.3
48 | 2 mm BRAt2
[ PR HENNEIBR B
BXEHES ( FITFHhELmASES )
s} WILER HILER pidi=3 2
( JmAEEs—m ) (HNEE—M) kg
) HEE (1) 6 mm 6 mm XCC RAR0606 0.125
’ 8 mm XCC RAR0608 0.125
10 mm XCC RAR0610 0.125
XCC RAReee 12 mm XCC RAR0612 0.120
14 mm XCC RAR0614 0.120
16 mm XCC RAR0616 0.120
10 mm 8 mm XCC RAR1008 0.120
10 mm XCC RAR1010 0.120
12 mm XCC RAR1012 0.110
14 mm XCC RAR1014 0.110
16 mm XCC RAR1016 0.105
12 mm 8 mm XCC RAR1208 0.110
12 mm XCC RAR1212 0.110
14 mm XCC RAR1214 0.105
16 mm XCC RAR1216 0.100
4 Homokinetic 6 mm 6 mm XCC RAS0606 0.020
(FM) , T 8 mm XCC RAS0608 0.020
XCC RASee® 10 mm XCC RAS0610 0.020
12 mm XCC RAS0612 0.015
10 mm 8 mm XCC RAS1008 0.015
10 mm XCC RAS1010 0.015
12 mm XCC RAS1012 0.015
P 12 mm 8 mm XCC RAS1208 0.010
12 mm XCC RAS1212 0.010
S, —{RE 6 mm 6 mm XCC RAE0606 0.010

XCC RAE0606

(1) NEFRTOHERAXT 500 1958,

8/34



e OsiSense [Ei&/miaes
B

Foheseses ( BT iHERRDes )
izt IheeE e BE HE
kg
TR —E@N)FEHE @40 XCC 1406T XCC RF4 0.010
R + 1R
1ML EME+ @58 XCC 1508T, XCC RF5N 0.020
[:¢22 XCC 25e6T,
XCC 3514T
—EeN)FE @90 XCC 19e8T, XCC RF9 0.030
T + 1822 XCC 29eeT,
XCC 39eeT
LEFNEEMHY ( BT iHELmASES )
izl SRIDES BE HE
kg
—E 31)MLFE  XCC 1508P, XCC 2508P, XCC 3500P XCC RG5 0.010
+3NEEIRE (1) XCC 1912P, XCC 2912P, XCC 3912P  XCC RG9 0.030
+3 NRE
T o 58 BYEIBEZZE XCC 1506, XCC XCC RE5S 0.130
2506
XCC 1510P, XCC 2510P, XCC 3510P XCC RE5SN 0.130
AT @ 90 FIEESTZR XCC 1912P, XCC 2912P, XCC 3912P XCC RE9SN 0.290
@ AR XCC 1510P, XCC 2510P, XCC 3510P XCC RE5RN 0.345
XCC 1912P, XCC 2912P, XCC 3912P XCC RE9RN 0.890
@ FEHER , BT @58 XCC 1510P, XCC 2510P, XCC 3510P XCC RB1 0.040
BREOER, XCC 1912P, XCC 2912P, XCC 3912P XCC RB2 0.175
@ BT o9
IP 67 BZXEHR , XCC 1510P, XCC 2510P, XCC 3510P XCC RB3 0.030
XCC RG® AT o258
XCCRB1 TERPEIER , FIT RO
XCC RB2 Tk fmASES EBERN ... BS BE
ERE! ... kg
FER PRI B2 RIRISES @ 58 14%6 XCC R158RDA06  0.015
HESIBIEALEIRIDES O 58
HESTBIZ L IRIDES O 58 14%8 XCC R158RDA08  0.010
——
S 143/ 10 XCC R158RDA10  0.010

XCC R158RDA08

14 5 12 XCC R158RDA12  0.010

B2 RIRISES @ 90 30 E 12 XCC R290RDP12  0.060

HESTRIEALLIRIDES & 90
30 E 20 XCC R290RDP20  0.030
: . 30 %25 XCC R290RDP25  0.020
ﬁ. EXRSEIRISER 090  30E16  XCC R390RDP16  0.040
XCC R®90RDP20 30 F 20 XCC R390RDP20  0.020

30 & 25 XCC R390RDP25  0.020

(1) X¥F XCC RG5 , B 31> M3 x 12 #8242 ; 33F XCC RGY , B 3 > M4 x 25 1842,

8/35



Ry OsiSense [Ei&mi3es
Bkt

XCC RAReee®e® XCC RASeeee XCC RAE0606
De Xcc Je ds Xcc De Os 26H7, Q)
RAR0606 6 6 RAS0606 6 6 v L
B RAR0608 6 8 RAS0608 6 8 © hd o
27 RAR0610 6 10 RAS0610 6 10 LN
C= T ] ©
:;; RAR0612 6 12 RAS0612 6 12 1
—— 2 RAR0614 6 14 RAS1008 10 8 9 |l o6H7
p— RAR0616 6 16 RAS1010 10 10 215,
(=
C—1 RAR1008 10 8 RAS1012 10 12
RAR1010 10 10 RAS1208 12 8
1 RAR1012 10 12 RAS1212 12 12
os RAR1014 10 14
@26 RAR1016 10 16
RAR1208 12 8
RAR1212 12 12
RAR1214 12 14
RAR1216 12 16
3 —
Pkt (RMEEY
XCC RF4 XCC RF5N
LIIE @ 40 4RAEES XCC 1406T L LHEIE @ 58 mm JRESEE XCC 1514T. XCC 2514T F1 XCC 3514T £
m 33,2 @46 ﬁ 288 ]
Ho{—+—Foh) N
& ! B
220
@52 | |
7,5
(1)7E30PCD LiEIB180° B2 @4 7. FEAATC M4 x5 (1) 7£ 48 PCD _LiEB% 120° B 3 1> @4.1 L. f5F TC M3 x 6 ElEiRLL,
[ElEigeL,
XCC RF9

LHEIE @ 90 mm ZRES88 XCC 1930T. XCC 2930T #1 XCC 3930T L

30° @5,5

(1) £ 78 PCD LiafE 90°5 4 ™ @ 5.2 FL. {£F TH M5 x 6 EEIRL,

8/36



R (%) OsiSense [Ei&imiges
byvE

EREH
XCC RB1 XCC RB2
FEEREER , BT o 58 fmiBs8s : BT @ 90 fREEHEOER ¢
XCC 1508P,  XCC 25@@P f{] XXC 3508P XCC 1912P. XCC 2912P #1 XCC 3912P
10
"1
_ a ——
, T 5
L1 |
il i
I H
()] | foo] == *T
o Hitsin g i ‘3 <
g 18 ¥® %#wmm
A 4 | 5 o
T 1H ‘lg 1= ©| ©
mil 8 Hh|Y e
C]
(i ‘\
LJ L |
Jal. -
i) i
—
‘1_0> F— { ¥
|
20

(1) £ 42 PCD _LiEJF&E 120° B 31~ M4 x 0.7 L. fEFH TC M3 x8 (1) 7£ 60 PCD [&f& 120° B 4 1 @6.6 FIELFL , {55 TZ M6 x 16 ElEiRLL,
ElEigez, (2) £ 78 PCD _LjEBE 90° B 4 1> M5 x 0.8 Fl.

(2) 7£ 48 > PCD [aJf@ 120°8 3 MELFL , (FFE TC M4 x 8
ElRZZ,

XCC RB3
FBTF @ 58 RiEEEAY IP 67 BEEHER !
XCC 1510P, XCC 2510P F1 XCC 3510P

il

@58
1]
236 £7

U

225

10
13,5
18

(1) £ 48 PCD LIAJIE 120° B 3 M M3 x 0.5 L. {£F TZ M3 x 8 EIEIRL,
(2) HER 10 mm.

8/37



R (

;F_Y\:bﬂ

OsiSense [E&RI32s

Pl

AR
XCC RE5S XCC RE5SN XCC RE9SN
il o~
m! 3 9 VAT o
5 . B | /o o
< -
oy %
@’ o
~
@50 G8
Q3
s Y ! ! Y I
2& T 1 *
$ ~ 2 ety 110
N | <
M’@ b N N o
i
60 60 2x@37 , .
D —— 0. M

80 80 © /\ A
° ©

} v}

(O] Q Q\ 5

‘ 40 ‘ \4x27
90

(17E60PCD LiEIE 60°H6 M@ 7%, &

(1) £ 48 PCD L[EfR 120°8 3 MELFL ,
FH CHC M6 EEIREL,

A CHC M3 1242,
(2) 7£ 48 PCD L[EfR 120°8 3 MELFL ,
A CHC M4 1242,

(1) £ 42PCD LR 120° B 31 2 4.5,

BT R
XCC RE5RN XCC RE9RN
o
[
40,1 m

URRRRRRRI

48 R\ 93

160

|
@ i @ = K
0| 0F
3|8
0 o]
e CHE
D D B 140 |
. @
®) O|<
&) ©
N MAE |8
60 4x26,5 "
90 4x26,5

(1) 7£ 60 PCD 8)f% 60° & 6 MELF, , M

(1)7£48 PCD _L[AIBE 120°5 3 MELFL fFFH CHC M3 1842,
CHC M6 1242,

(2)7£48 PCD _L[AIBE 120°5 3 MELFL FFH CHC M4 1842,

8/38



R«

o

OsiSense [E¥&4mi32s
igeas

TR PAEAEA |, AT RS

XCC R158RDAe®® XCC R290RDPee®
T o 58 BER #EIJRIRIET S iE4RI08% T o 90 IEERFNMEII R EREEIREEES
% g @X H7
Q <| O S‘,

—H — +| M

=TT | § s ©
1,5]]. 21497

12 JL2 A @ H8

20
58,5

Xcc o Xcc [7]
R158RDA06 6 R290RDP12 12
R158RDA08 8 R290RDP20 20
R158RDA10 10 R290RDP25 25
R158RDA12 12

XCC R390RDPee®
FATF o 90 EXIEISEERISER

L

D+4
230

20 2
63
XCC %)
R390RDP16 16
R390RDP20 20
R390RDP25 25

8/39



17868

OsiSense BB I IRITSS

CANopen @58 mm 4328

AW N =

1 2 LEDs

2 M12 $1B5EIESS (CANopen BINEEL )
3 PGY HEREL

4 4M12 FLEYZEREES (CANopen HIHHEEL )
5 YRIDESH

N

OsiSense CANopen #4338 @ 58 mm JRiDEE SR B BEMINEETZ K.
XCC 3510PS84CBN #1 XCC3515CS84CBN 558 7 #REHI CANopen iB{SHMY.

eI B fEEL ARABES R ALY CAN-Bus ##235FTE CANopen Th8E. FAFEILARE
UTEL  HEReSEELLXERE - §3HE. BMETIRSELS. BdiA
FERPRIMY . ATLARS AT ANIOEE

- XIEF7

- BEDHER

- BADHER

-IRE,

- JERFEFNHbAL,
iggfﬂb%ﬂﬁf‘aﬁ%ﬁ%*mﬁi&. BT ENERE, ™ M12 EERE  BTREEANE
S
AJLAEH CANopen S EE L PG FiT YRt IRATEERIDEE. BRI
KR ERDsHE, 4RA388 XCC 3510PS84CBN 1 XCC 3515CS84CBN HI9NSE

757 2 I LEDs , TSI , &4 DR303-3 v1.2.1.0 (CiA) . LEDs &
TNRIERIN, SRR,

4RE028 XCC 3510PS84CBN 1 XCC3515CS84CBN 55 :

-1SO 11898 TRfE ,

- DS301 V4.02/CAN2.A. DS406 V3.1. DR303-1V1.3 #1 DR303-3 V1.2 &K
T, 1B CIA Wik , FFAEMERSATERREEK,

ISR IR E | BEY

CANopen /5\Z&($FH SyCon version 2.9 {4 ( F“f5 SYC SPU LF) BEiZH4H
ERMIEE,

FLB/RABSSATRER EDS 14 ( 55379 TEXCC35CB_0100E.eds) , IJ kA IRuh

www.schneider-electric.com Tk,

FESH

o (BIEE

THE1E : 250 Kbaud , IZRESEEIM 10 Kbaud ( EEE/9 6700 m) El 1 Mbaud ( iEE
79 40 m),

L3 chil

TENRIBEEE R EAUtELE , SEEIM 1 B 89, BRE(E @ id =1. BITHNTA 2 NK
B XIg &b,

ENEGHEDPER (0 2 8191).

® BN

E}_};_&rzfaﬁ%%%/u\ﬁ:\?ﬁ% (0 2 33 554 431),

[ ] =]

B NGRS AR AL BRI (FREIIRATE ST EHEND ).

o S X

TEMCFAMEE (S8 X HEEMAEME).

BiEEL

o SHE

ﬁﬁééﬁg_%m%*{mmu@m XHET |, BPILRSHERRAAIREEES .
® fEINET]

RISESEIRRIEEER. RERIEFE , SBEM 0 2 65535 ms.

o [FH1E

RISEEKEIENRSBEREREMERER.

8/40



it

OsiSense D5 I&B I 4RI

CANopen @58 mm 4328

JmADEgRE XCC 3510PS84CBN XCC 3515CS84CBN
REHE 43
BE B (4h5%) °C - 40...+ 85
TEiE °C - 40..+ 85
Vafia=zid & IEC 60529 Tt IP 64
nEk 44 IEC 60068-2-6 TRtk 10 gn (f = 10...2 kHz)
it 44 IEC 60068-2-27 TtE 100 gn (6 ms , 1/2 IE3%iR )
BT LG ¥4 IEC 61000-4-2 154k : SE 2% , ZSF 4KV, B2 kv
iBSTEERLSA ((EBRLR) ¥4 IEC 61000-4-3 #RAE : B3 4%, 10 Vim
HUEBRS (Em/ FLE) ¥4 IEC 61000-4-4 #RAE : 53 4%% , 2 kV (3N /EHA 1kV)
EBiBEZH ¥4 IEC 61000-4-5 FR/AE : 551 4, 500
\
E JiREE 8
9h5E 8
i EEIN
TRERR 6000221 680322

HURS

e Sl mm @10, iHE (h8) @15 , WEE (F7)
BAIEFEEE B 6000 rpm

i iRE g.cm® |30

L2552 N.cm |03

RARE Zm| daN |11

R RS CANopen /58 , M12 ERERSER: (M @ 518 ; i - FLBY) , 55150, AR,
BITYRAZEEH PGO B ELAHES
SRR kHz 800
22h7 BIREBE \'% 24 (10-30)
THEBIRAE mA =X 100
RiP TR R R ANER iR (E
5 #Rf5 LED : CAN_RUN ; £If8LED : CAN_ERR
B
CANopen Y =S S10 ("EBHE A )
L DS406 V3.1, C2 3%
RARKHE ISO 11898. DS301 V4.02/CAN2.A. DR303-1V1.3. DR303-3 V1.2,
459 BHE Kbps/s [10. 20. 50. 125. 250. 500. 800 #0 1000
F-ERIERR CiA
IR SN E Rt E

8/41



OsiSense REDBIE LIV TYIRIDES

CANopen @58 mm 4328

{u'fg

XCC 3510PS84CBN

XCC R358RDLe®

TSX CAN CAee

XZ CC12eeM50B

XZ CC12eeM50B

CANopen @ 58 mm JRi32s

iz} EEAE A FEIREEE B =8
kg

WA, @10 mm

@ 58 mm 2B 2 xM12 CANopen, 11..30V XCC 3510PS84CBN  0.560

SEEHENTERY ERERS 253,

CANopen A YRS TIHEIRS

RRiEes 1x PG9

DHER

8192/4096 &

HHER, g15mm (1)

@ 58 mm [=e! CANopen, 11..30V XCC 3515CS84CBN  0.570
SiLUEIIEY 2 x M12 2513,

CANopen EEREES TIHFIED

fSts 2 A YRt

DR 1x PG9

8192 NA /4096 55

iWEER , @6,8,10 7014 mm (1)

E e S B2 mm EEMGERPIRIIHHIR
(2048 R)
THERIAY XCC 3515CS84CBN @ 6 XCC R358RDL06
fmADes
o8 XCC R358RDL08
@10 XCC R358RDL10
@12 XCC R358RDL12
@14 XCC R358RDL14

CANopen SR 4

CANopen BERATES

Ti8E KE BE ==
m kg
LT NSk M12 1EREES | 0.3 FTX CN3203 0.040
A GRE5 0.6 FTX CN3206 0.070
1 FTX CN3210 0.100
2 FTX CN3220 0.160
3 FTX CN3230 0.220
5 FTX CN3250 0.430

CANopen F245
i8E KE RENE =
m kg
FE& IEC 60 332-1 Ut 50 TSX CAN CA50 -
CANopen B4 100 TSX CAN CA100 -
300 TSX CAN CA300 -

LS

biztiz] St} RENE =8
kg
M12 FLENERRES 5 MRZRT Bk XZ CC12FDM50B 0.020
=L XZ CC12FCM50B 0.020
M12 $HEUERZES 5 MRLinTF Bk XZ CC12MDM50B 0.025
=L XZ CC12MCM50B 0.025

(1) FRARET RO IEAE R E.

8/42



R, OsiSense BB TIRITSS

E CANopen @58 mm 4wi32§

CANopen @ 58 mm ZRi32s
XCC 3510PS84CBN XCC 3515CS84CBN

(T T

o
g 263 Hi
wn — n ® Q
@ S Nl et o o @
28 | ISh 8
RE [
\ZJ3,2
A a Yy =
80 \ 30 72 30 |
110 98
(1) £ 48 PCD LiEfE 120° 53 M M4 7, , iRE : 6 mm, (1) MRS, = 14> XCC RF5B.
(2) 7£ 48 PCD LiElBE 120° B 3 N M3 7L , iRE : 6 mm,
ERE
CANopen
AR ImEERE
RT RT
FNERE fRIGER X
—MRiSEs
FEFREIETE

90, 00, | 1=>89

RONMINC M

9gx 9gx

x10 x1

Ll - 59
®
@)
BN Y57 it
M12 SHBNERzES M12 FLELEREES
E1l:: 1 2 3 4 5
IR CAN_SHLD (CAN_V+) CAN_GND CAN_H CAN_L
iHF + -
Ihie 24V ov

8/43




17868

OsiSense BB I IRITSS

PROFIBUS-DP @58 mm Zwhi328

1 2 LEDs
2 PGY FRIZEL
3 JmESasH

A

OsiSense PROFIBUS-DP Zi£4E33E! @ 58 mm JRiSes SE1EH BESMEE S
FE3K, XCC 3510PV84FBN #1 XCC3515CV84FBN BUE Ak 7 #n AR PROFIBUS-
DP &SN,

#E IR SEAL SRAD B85S ALY PROFIBUS-DP BEZORET RS 485 (&) , maRE
BXE] 12Mbps. FEHFIIRASESLAN RISES 2 BIRT LA IREUE. RAFERFIMY DP-
V2 FFEIRISEENYEE 2 JHUE |, HSREELITINEE

- KBFE

- BREDMER ,

-BADHER

-IRE

- IRMHELE

- IREEFOHBAL,

YREDBRHISNEA |, B 2 NMERBFXATIREMIE, 5™ 2 1 LEDs , FFTFi2Hf.
T %ﬁ%ﬁ , ™ 3 N PGY BHEHO 2 MNETEREMANESEY . 1 NETHRDB
ESEEIR ).
PROFIBUS-DP ##f3288 2 1 LEDs B4miBssiks :
-3 LED : “Sta"
-4 LED : "Err”

PROFIBUS-DP #®f328 XCC 3510PV84FBN # XCC3515CV84FBN 154 :
- EFFFE IEC 61158 1 IEC 61784( FAF PROFIBUS-DP i&(E ).

- PROFIBUS-DP #:E EN50170 55 2 25 , & 4miSEshY 3.062 V 1.1 8=,
273 PNO HERAGALE , FFATEMEESATEBERENEX,

IRIDENIRE | BoEHF

PROFIBUS-DP Z4:F SyCon version 2.9 4 ( ~=FS SYC SPU LF) Bt& %X
HEERIMEE,

ECEYRiDesAT R E(ER GSD 34 (S189 TELE4711.gsd) , AT MAEAIAIRIuLG

www.schneider-electric.com &,

FESE
o HE
16 T FIRBE XBNEE. ATLARLA T fiEthiEe— -
O Steps/10 ms
O Steps/100 ms
O Steps/s B rpm.
b0

[ ]

S5 E 2 MRIGFFXRIRHE, SEEM 1 F 99,

® DI

TENEFHEDHPER (0 El 8191)

® BN

E%Zrﬁfaﬁ%%ﬁﬁ%%'\%ﬂzi (0 2 33 554 431)

[ ] [=]

TE N SRR XA BT | (JEEIRAYEH SR EHED ).
® 2 NMRIEHELE

AIENH M ER HER— NS E L T —MEE L.
® Sl X

ENELPRMIBREIE (608 X BEMAFEME ).

BEHRI

B 2 MBS
- RIS Z AR TR, R, EFAIREM AR |
- IHEIRTEE TR,

8/44



=K i cH |
S OsiSense D5 I&B I 4RI
PROFIBUS-DP @58 mm #wi52s
JmADEgRE XCC 3510PV84FBN XCC 3515CV84FBN
REHEE DIN VDE 0160
BE B (4h5%) °C - 40...+ 85
TEiE °C - 40...+ 85
Vafia=zid 4 IEC 60529 Tt IP 64
nEk 44 IEC 60068-2-6 TRtk 10 gn (f = 10...2 kHz)
it 44 IEC 60068-2-27 TtE 100 gn (6 ms , 1/2 IE3%iR )
BT LG FE IEC 61000-4-2 15fE : 52 %, ZSFH 4KV, B2 kv
iBSTEERLSA ((EBRLR) ¥4 IEC 61000-4-3 #54E : 53 4%, 10 Vim
PUERES (#Esh / FLE) FE IEC 61000-4-4 1 : 34K, 2 kV (BN /A 1 kv
EBiBEZH ¥4 IEC 61000-4-5 FRAE : 881 %%, 500
\
w7 JERFE ]
Ela 8
i EEIN
TRERR 6000221 680322

HURS

L E Sl mm @10, B (h8) 215 , HER (F7)

BAIEREE 6000 rpm

IHRYEERE g.cm’ |30

=] N.cm [0.3

RATE 7ZE daN 11

R PG9 3N PGY I :
- 2N PG9 #IAFT PROFIBUS-DP &%
-1 PG fiF=iE , FBF4MEBEEIR (10-30 V)
HNTEERL T T RE | AT HIRMHER,
BIR R T TIER.

SRR kHz 800

22h7 BIREBE v 24 (10-30)

THEIRE mA 100

RiP TR R RPN IR (E.

RES #RE8 LED : "Sta” ; L8 LED : "Err”

BiE

PROFIBUS-DP V2 1} fRRSEE 3.062 V1.1.

RARHHE IEC 61158, IEC 61784, EN 50170 55 2 3. EN 50254

®NO RS 485

HE 9.6 Kbps... &K 12 Mbps

F=ERIERR PNO
TEM R SN E RtRE

8/45



OsiSense BB I IRITSS

PROFIBUS-DP @58 mm Zwhi328

XCC R358RDLe®

S
88 EESE  HAE EREE

WA, @10 mm

@ 58 mm 3x PG9 PROFIBUS- 11..30V
SEEHENTERY 7ZE DP. 251
PROFIBUS-DP TIHEIRS

prEE

DHER

8192/4096 &

HER , @15 mm (1)

@ 58 mm 3x PG9 PROFIBUS- 11..30V
SiLUEIIEY =e! DP. 25
PROFIBUS-DP TifHRg

fmADEs

DR

8192/4096 &

HER, 36,8, 10 #1 14 mm (1)

ESs

XCC 3510PV84FBN

XCC 3515CV84FBN

2
kg

0.560

0.570

E e S B2 mm EEWIE RPN
(2048 R)
THHER! XCC 3515CV84FBN @ 6 XCC R358RDL06
fmADes
o8 XCC R358RDL08
@10 XCC R358RDL10
@12 XCC R358RDL12
@14 XCC R358RDL14
(1) SRIBEEHIRIE 2 E.

8/46



R, OsiSense BB TIRITSS

i PROFIBUS-DP @58 mm 47f328

PROFIBUS-DP @ 58 mm #mf3&s

D15F7

XCC 3510PV84FBN XCC 3515CV84FBN
‘ 20,..20,  ©6,5-9 s ‘ 20,,,20,, ©6,5-9 Fli
= ; =
<
© o

86
— 1

.| |@10hs
@367 ‘
@58

©
n
Q
REN
- 80 \ 30 s
110 98
(1) £ 48 PCD LiEfE 120° 53 M M4 7, , iRE : 6 mm, (1) MRS, 2% 14> XCC RF5B.
(2) 7£ 48 PCD LiElBE 120° B 3 N M3 7L , iRE : 6 mm,
ERE
PROFIBUS-DP
st szl
R R
BN EBE 4RGSR X
—/ RGeS
FMFRIHAEEE
90, || 090,

Q@ w || %, »
r@w \*@W 0=>99

9gx 9gx

x10 x1
Ll - 55
i L B(%&) A(E) = +
Ihie i BB & B AL ov 11-30 V
(BEHN)  (BEEmAN)
ifmF B(H) A(f) - +
Ihie BEM%EE B SURII%IEA oV 11-30 V

(Redal) (PEE)

8/47



2%, OsiSense B X AIRID2S

s CANopen A] PROFIBUS-DP 4rE328M#t

TR Homokinetic ( 214 ) BASHES

RARGLHE N.cm |80
BRAERE 4°
BAERRE mm +£0.3
BAMARE mm £05
s E2N &M
EIEHFR 2]
124 W
;__:':2 =
EX4MES ( BT iHELRASES )
it HFLER WILER B 2
(JmrEss—m) (HnEE—m) kg
i Homokinetic 10 mm 8 mm XCC RAS1008 0.015
m (FiE) , B
10 mm XCC RAS1010 0.015
XCC RASeeee
12 mm XCC RAS1012 0.015
FoheieicE (BT iHELYRISes )
Lz} Ihae fRiDes B 2
kg
TR 1 DR CANopen 1 XCC RF5B 0.010
+ 184 PROFIBUS-DP
= ERPIRIR , AT HERR%
i) BT BEREM... fili=] 2
XCC R358RDL06 GERE... kg
LAV SN CANopen 1 1536 XCC R358RDL06 0.040
PROFIBUS-DP
frhDeg 15%) 8 XCC R358RDL08 0.030
15210 XCC R358RDL10 0.025
152 12 XCC R358RDL12 0.020
15 2 14 XCC R358RDL14 0.010

8/48



Ry OsiSense 2¥&4E N Fl4RI02s

CANopen 0 PROFIBUS-DP #wigashiF

B4R

XCC RASeeee
e, Xcc De Os
RAS1008 10 8
RAS1010 10 10
RAS1012 10 12

Pt E ARRHPIZEHIA
XCC RF5B XCC R358RDLe®

41T @ 58 mm CANopen #1 PROFIBUS-DP ##f388 FF CANopen 1 PROFIBUS-DP ##f588
XCC 3510808FBN, XCC 3510800CBN, XCC 3515C®®®FBN,
XCC 3515C®®0CBN -

= E— D
(Qﬂ Tei= J&ﬁ 29,5 PXF7 |

1

L
~
o

@15 h7

} } % 2 Xcc o

| | R E i R358RDL06 6

‘ | @ R358RDLO8 8
350 | R358RDL10 10

R358RDL12 12
- R358RDL14 14

200 | | \23.2 145] 9

(1412327, F M3 x 6 ExEiRe,

8/49



BERREFOHRE © 400 810 1315

IEMERS (FE)ERAE] ERTEAAXERRER6 S Schneider Electric Building, No. 6, HATARENMERE | PRSI ER R RE R
e i A 5 R TAL BT,
Schneider Electric (China) Co.,Ltd. IEMERSKE E.ast.Wang.\ll'lng Rd., Chaoyang REZIIFANN SR IFHALLS | ZXRITELR,
- . Hk4R: 100102 District Beijing 100102 PR.C.
www.schneider-electric.cn EBiE: (010) 8434 6699 Tel: (010) 8434 6699

S <
f&E.: (010) 8450 1130 Fax: (010) 8450 1130 & ’ AFHRABESRENR)

2018.05

IR SPEMRIATE



